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STELLENAUSSCHREIBUNG

S T U D E N T I S C H E R P R A K T I K A N T/ S T U D E N T I S C H E P R A K T I K A N T I N ( M A X .  12  W O C H E N )

Zum frühestmöglichen Zeitpunkt suchen wir  einen studentischen Praktikant/ eine studentische 

Praktikantin.

Ü B E R K R E AT I V P R O M E N A D E

Als junge Innovationsberatung mit Sitz in Aachen haben wir es uns zum Ziel gesetzt, Menschen 

bei der Entwicklung von nachhaltigen und nützlichen Ideen zu inspirieren und zu fördern. Unsere 

Leistungen richten sich an Unternehmen, aber auch an Selbstständige, sowie Verbände und Stiftun-

gen. Wir bieten unseren Kunden Trainings, Interventionen und Workshops im Bereich Kreativität und 

Innovation. Mit unseren Kunden setzen wir so am Akteur (Können und Wollen), an den Bedingungen 

(Sollen und Dürfen) oder am konkreten Vorhaben (Machen) an. Bei der Erbringung unserer Leistungen 

pflegen wir eine systemische Herangehensweise, setzen auf hohe Qualität und wirtschaften nach-

haltig.

K E R N AU F G A B E N

 • Marketingstrategien. Assistieren bei der Entwicklung von Marketingstrategien.

 • Imagepflege. Assistieren bei der Planung, Entwicklung, Durchführung, Bewertung und 

Dokumentation von Maßnahmen zur Imagepflege.

 • Vermarktung/Vertrieb. Assistieren bei der Planung, Entwicklung, Durchführung und Be-

wertung von Vermarktungs- und Vertrieb-Maßnahmen.

 • Messen/Events. Assistieren bei der Planung und Vorbereitung von Veranstaltungen (Mes-

sen, Events).

W E I T E R E TÄT I G K E I T E N

 • Assistenz. Assistieren bei der Planung, Entwicklung, Durchführung, Bewertung und Doku-

mentation von Maßnahmen zur Vermarktung eines Fachbuches.

 • Eigenes Projekt. Arbeit an einem selbst eingebrachten und/oder gesellschaftlich nütz-

lichen Kreativpromenade-Projekt (z.B. Leitfaden „Weiterbildung und Inklusion“, Pro Bo-

no-Veranstaltungen in den Bereichen Ökologie und Soziales).

Q UA L I F I K AT I O N E N U N D E R FA H R U N G E N

Student/Studentinnen ab dem 2. Fachsemester im Bereich Geistes- und Sozialwissenschaften. Da-

rüber hinaus Kommunikationsstärke, Lernbereitschaft, Selbstorganisation, gute schriftliche und 

mündliche Ausdrucksweise, Kreativität, sicheres Auftreten. 
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W IR B IE T E N

 • ROWE. Selbstständiges und flexibles Arbeit nach dem Results-Only-Working-Environment.

 • Herausforderungen. Ein interessantes und herausforderndes Arbeitsfeld.

 • Betreuung. Intensive Praktikumsbetreuung.

 • Trainings. Möglichkeit der Teilnahme an mindestens zwei Kreativpromenade-Trainings.

 • Einblicke. Einblick in die Arbeit eines jungen Startups.

 • Eigenes Projekt. Arbeit an einem eigenständigen, gesellschaftlich nützlichen Projekts 

innerhalb des Praktikums.

 • Messe. Teilnahme an der Messe „Zukunft Personal“.

U M FA N G

 • 1 bis 3 Monate

 • 5 bis 15 Wochenstunden

B E W E R B U N G

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an bewerbung@kreativpromenade.de. 

Beachten Sie bitte, dass das Praktikum unbezahlt ist.

KREATIVPROMENADE Lukas Rütten und Lobsang Zelle GbR ■ Goethestraße 2 ■ 52064 Aachen ■ T. 0241 46 363 098 ■ 

E.bewerbung@kreativpromenade.de ■ W. kreativpromenade.de
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